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 جامعة الملك سعود

 كلية إدارة الأعمال

 قسم المحاسبة

 

 

 مبادئ المحاسبة والتقرير الماليحسب /  ٢٠١

 هـ ١446 الثاني الفصل الدراسي

 الثالثالفصلي الاختبار 

 

  اسم الطالبة

  الرقم الجامعي

  التسلسليالرقم 

           اسم أستاذة المقرر

 

 

 

 

 

 بالتوفيق ملك نادعوات

 أستاذات المقرر
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 صفحة لإضافة نموذج التصحيح الآلي
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 الإجابات.مما يلي، ثم انقلي اجابتك لجدول  سؤالاختاري الإجابة المناسبة لكل 

 

 درجات ( 5 )                                                       التجارية:  السؤال الأول: توفرت لديك البيانات التالية عن إحدى الشركات 

 الإجمالي سعر الوحدة عدد الوحدات البيان

 15,000 15 1,000 مخزون أول المدة

 18,000 12 1,500 مارس ١مشتريات 

 25,000 10 2,500 مارس ١٥مشتريات 

 58,000  5,000 الإجمالي

 

. اختاري ريال 25وحدة، بسعر بيع  3,000أن الشركة تستخدم الجرد الدوري، وأن عدد الوحدات التي باعتها الشركة كانت فإذا علمت 

 :٥إلى  ١الإجابة الصحيحة لكل من الفقرات من 

1 

 

 .......... ريالقيمة وقدرها ... LIFOتبلغ تكلفة المبيعات وفقاً لطريقة الوارد أخيراً صادر أولاً 

 ٢٠,٠٠٠ -ج  38,000     -أ

 ٢7,٠٠٠ –د  3١,٠٠٠ –ب 

2 

 

 ......... ريالقيمة وقدرها .... LIFOتبلغ تكلفة المخزون وفقاً لطريقة الوارد أخيراً صادر أولاً 

 20,000 -ج 38,000     -أ

  27,000 -د  31,000 -ب

3 

 

 تبلغ تكلفة المبيعات وفقاً لطريقة المتوسط المرجح قيمة وقدرها ............ ريال.

 23,200 -ب 34,800 -أ

  27,200 -د 31,000 -ج

4 

 

 يبلغ......سفإن مجمل ربح الشركة  ،FIFOإن كانت الشركة تستخدم طريقة الوارد أولاً صادر أولاً 

 44,000 –ج  38,000 -أ

   48,000 -د 37,000 –ب 

5 

 

 :لشركة هيلفي ظل الانخفاض المستمر للأسعار، فإن الطريقة التي تحقق مجمل ربح أعلى 

 FIFOطريقة الوارد أولاً صادر أولاً  –ج  طريقة المتوسط المرجح -أ

 LIFOطريقة الوارد أخيراً صادر أولاً  –د  طريقة التعيين المحدد –ب 
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 درجات ( 4 )                                                                التجارية: الفالحالسؤال الثاني: توفرت لديك البيانات التالية عن شركة 

6 

 

مهلة لحساب  ٪ لمنح 6يوم بنسبة  ٩٠ريال من عميلها أحمد، مدتها  7,000بقيمة  ورقة قبضقبلت شركة الفالح  2023 ديسمبر 1في 

 فالح هو:والذي مضى موعد استحقاقه. قيد اليومية اللازم لإثبات العملية في دفاتر شركة ال المدينين الخاص بالعميل أحمد

 من حـ/ المدينين 7,000 -أ

 حـ/ أوراق القبض إلى 7,000               

 القبض وراقمن حـ/ أ 7,٠٠٠ -ج 

 حـ/ المدينين إلى 7,000               

 من حـ/ أوراق دفع 7,000 –ب 

 حـ/ المدينين إلى 7,000               

 من حـ/ النقدية 7,000    -د 

 حـ/ المدينين إلى 7,000               

7 

 

 (؟6 )فقرةفيما يخص العملية في الفقرة السابقة  2023 ديسمبر 31هل يلزم كتابة قيد في تاريخ 

 من حـ/ ايراد فائدة مستحق 35    -أ

 حـ / ايراد الفائدة إلى  35            

 حـ/ ايراد فائدة مستحق من 105 –ج 

 إلى حـ / ايراد الفائدة    105            

 من حـ/ ايراد فائدة مقدم 35 –ب 

 حـ / ايراد الفائدة إلى  35            

 

 لا يلزم كتابة قيد محاسبي –د 

8 

 

 تالية:المعلومات ال لكوتوفرت رصيد دائن.  3,000 قبل التسوية الديون المشكوك في تحصيلها مخصص رصيد كان2024  عامفي 

 يوم 6٠أكثر من  6٠ - 3١من  3٠ - ١من  صفر مدة التأخير

 30,000 40,000 80,000 140,000 حسابات المدينين

 %10 %5 %2 %1 نسبة الديون المشكوك في تحصيلها

 

 

 قيد التسوية اللازم هو:

 

 من حـ/ م. ديون معدومة     ٥,٠٠٠ -أ

 حـ/ المدينين إلى 5,000                   

 من حـ/ م. ديون معدومة 5,000 –ج 

 حـ/ مخصص ديون مشكوك في تحصيلها إلى 5,000               

 

 من حـ/ م. ديون معدومة 8,000 –ب 

 إلى حـ/ المدينين 8,000                 

 من حـ/ م. ديون معدومة 8,000 –د 

 حـ/ مخصص ديون مشكوك في تحصيلها إلى 8,000               

 

9 

 

 ريال. 4,000، علمت شركة الفالح بأن أحد عملاؤها قد أعلن إفلاسه، وتم شطب الدين الذي عليه والبالغ ٢٠٢٥فبراير  ١في 

 أي مما يلي هو قيد اعدام الدين؟

 

 من حـ/ م. ديون معدومة     4,٠٠٠ -أ

 حـ/ المدينين إلى 4,000                  

 من حـ/ م. ديون معدومة 4,000 -ج

 حـ/ مخصص ديون مشكوك في تحصيلها إلى 4,000            

 

 من حـ/ المدينين 4,٠٠٠ -ب

 حـ/ م. ديون معدومة     إلى 4,000                   

 من حـ/ مخصص ديون مشكوك في تحصيلها 4,000 -د

 المدينين /حـ إلى 4,000               
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 درجات ( 4 )                                                                                                                                   السؤال الثالث: 

10 

 

وشرط  ريال من إحدى الشركات، ١٠٠,٠٠٠اشترت إحدى المنشآت معدات جديدة الصنع قيمتها بعد الخصم التجاري  ١/١/٢٠٢4في 

ريال،  ١٠،٠٠٠ريال، وقيمتها المتبقية كخردة  ٢,٠٠٠، وقد بلغ مصروف نقلها %٥تسليم المعدات محل البائع، والخصم التجاري 

، وعليه فإن ريال ١,٠٠٠م بلغت ٢٠٢٠وتكلفة إصلاح عطل بالمعدات خلال عام  ريال، ١,٥٠٠مصروف الوقود اللازم لتجربة المعدات 

 شأةالتي يجب أن تظهر في الميزانية العمومية لتلك المن تكلفة المعدات

 

 ريال ١٠١,٥٠٠ -ج  ريال ١٠3,٥٠٠ -أ

 ريال ١٠4,٥٠٠ -د  ريال ٩6,٥٠٠ –ب 

11 

 

قداً والباقي ريال حيث قامت المنشأة بدفع نصف المبلغ ن 4٠٠,٠٠٠اشترت إحدى المنشآت مجموعة من الأصول في صفقة واحدة بمبلغ 

ريال،  ٢٠٠,٠٠٠ة ريال، وشاحنة قيمتها التقديري ١8٠,٠٠٠بالأجل، حيث كانت الصفقة تتضمن الأصول التالية: آلة قيمتها التقديرية 

 المنشأة التي يجب أن تظهر في الميزانية العمومية لتلك تكلفة الآلةريال، وعليه فإن  ١٢٠,٠٠٠ية وسيارة قيمتها التقدير

 

 ريال ١44,٠٠٠ –ج  ريال ١6٠,٠٠٠    -أ

 ريال ١6٢,٠٠٠ –د  ريال ٩6,٠٠٠ –ب 

12 

 

حدة منتجة، و 6٠,٠٠٠( سنوات أو 8ريال، ويقدر عمرها الإنتاجي بثمان ) ١8٠,٠٠٠اشترت إحدى المنشآت آلة بمبلغ  ١/١/٢٠٢١في 

عام  وحدة خلال ١٠,٠٠٠، ٢٠٢١وحدة خلال عام  ١4,٠٠٠ريال، في حين أنتجت الآلة  3٠,٠٠٠والقيمة المقدرة للآلة كخردة 

يقة طربافتراض أن المنشأة تستخدم  3١/١٢/٢٠٢٢وعليه فإن مصروف إهلاك الآلة في ، ٢٠٢3وحدة خلال عام  ١6,٠٠٠، و٢٠٢٢

 القسط المتناقص )مضاعف معدل القسط الثابت(

 

 ريال 78,7٥٠ –ج  ريال ١8,7٥٠ -أ

 ريال 4٠,٠٠٠ –د  ريال 33,7٥٠ –ب 

13 

 

حدة منتجة، و 6٠,٠٠٠( سنوات أو 8ريال، ويقدر عمرها الإنتاجي بثمان ) ١8٠,٠٠٠اشترت إحدى المنشآت آلة بمبلغ  ١/4/٢٠٢١في 

عام  وحدة خلال ١٠,٠٠٠، ٢٠٢١وحدة خلال عام  ١4,٠٠٠ريال، في حين أنتجت الآلة  3٠,٠٠٠والقيمة المقدرة للآلة كخردة 

يقة طربافتراض أن المنشأة تستخدم  3١/١٢/٢٠٢٢وعليه فإن مصروف إهلاك الآلة في ، ٢٠٢3وحدة خلال عام  ١6,٠٠٠، و٢٠٢٢

 وحدات الإنتاج

 

 ريال 3٠,٠٠٠ -ج ريال 6٠,٠٠٠ -أ

 ريال ٢٥,٠٠٠   -د ريال 4٠,٠٠٠ -ب

 

 دعواتنا لكم بالتوفيق..


